

溪邊公園清場遊民獲安置

露宿者：願找工作不靠福利金

【明報專訊】溫哥華溪邊公園(Creekside Park)的露宿行動終於暫時告一段落，餘下的露宿者已獲得市府職員安排入住庇護所，而市政府前晚派出市府工程部人員，前往溪邊公園清理露宿者在該處留下的衣物和帳幕等。

大約50多名無家可歸者，於今年8月中被法庭禁止在Thornton公園紮營後，便遷移到溪邊公園露宿，經過4個月左右，以及在省和市政府的協助下，該處的露宿者已陸續被安排入住庇護所和領取福利金，事情總算得到解決。

記者昨日前往溪邊公園觀察，

較早時在該處露宿的無家可歸者均已離開，營幕等雜物亦被市府人員抬走，公園已回復未被霸佔前的情形，樹木和草地均整齊和清潔，但仍留有一些殘破雜物，例如木椅等，昨日亦有市民在附近散步。

其中一名領取福利金的露宿者古斯特夫森(Garrett Gustafson)昨日上午返回該處，希望可以收回一些個人日常用品，可是他說個人物品已被市府人員取走，他表示稍後會向市府取回個人所屬的衣物。

他說，直至本月19日止，在該

公園露宿的無家可歸者約尚餘15人左右，並在市政府職員的安排下，入住一些庇護所。由於古斯特夫森的叔叔住在素里市，他遂被安排入住該市，讓他們可以互相照應。對於市政府的安排，他感到滿意，並表示會找尋職業，自力更生，避免領取福利金。

溫市政府維修督導員威特曼(Murray Withman)表示，市政府前晚清理溪邊公園雜物，當中包括露宿者的衣物、日常用品和帳幕等，並會將這些雜物分成一袋袋後，儲存在市政府處，等待無家可歸者前來認領。威特曼說，在該處露宿者的營幕已被拆走，公園只留下了些雜物。

(蕭良文攝)

古斯特夫森入住庇護所安定下來後，會找尋職業，自力更生。

(蕭良文攝)

【明報專訊】中信中心本周預備了三個有關民生健康的講座，包括：

(一)十一月廿五日(星期二)上午九時四十五分，舉辦「移民、非居民及海外資產稅制」粵語講座，由會計師葉景強講解。繳稅是每個加國公民的義務，但如何妥善地、按法例處理個人的稅務，對擁海外資產的移民，這是個既切身又不容忽視的課題。

(二)十一月廿六日(星期三)上午十時三十分，舉辦「消費者權益談」粵語講座，由華人消費者協會講解。我們居住在一個公平開放的社會，但作為消費者是否已對自己的權益很清楚？

(三)十一月廿八日(星期五)上午十時，舉辦「西藥和健康食品抵觸認識」國語講座；由藥劑師董義國主講，講者以專業知識針對時下健康食品的普及，作客觀的分析和講解。查詢可電六零四·八七七·八六零六。

**中信
3
民生
健
康
講
座**

職業培訓課程選擇須知

【明報專訊】士達孔拿就業處與本那比學校局華語成人及延續教育課程，定於11月29日(星期六)上午10時至下午12時，舉辦如何選擇及報讀受政府資助的職業培訓課程，於Burnaby Central Secondary School舉行，查詢可電六零四·六八九·七五九四梁小姐。

武術賽

加西中國國術總會昨日在中華文化中心舉行加西武術公開賽，各大傳統武術門派均有參與，分拳術及兵器兩項。圖為太極組別參賽者的英姿。(梁智康攝)

本身是「跨越難題步伐協會」(STOP Society)主席及創作歌手的英奇(Riley Inge)製作了一套名為《不要做欺凌者》(Don't be a Bully)的音樂電影，希望透過較容易引起青少年共鳴的音樂電影手法，教育他們處理欺凌問題的正確態度。英奇小時家庭貧困，亦是校園內被欺負的對象。他昨日推介該電影時表示，目前有教育界人士正計劃就該電影制定一分教材，希望明年可在本省各校區內使用。

(陳瑞欣攝)

反欺凌

活知多少講座：與大家一起分享

加拿大的一些基本生活習慣、風土人情。新移民面對新的環境、新的生活習俗應該注意些什麼？

以及如何避免產生誤會等。

(一)十二月三日將舉辦銀行制度簡介及新移民理財須知講座：為新移民朋友介紹本地銀行制度；銀行可提供的各種業務；如何選擇及開設適合自己的銀行帳戶？信用卡的申請以及有哪些適合新移民的理財方式等等。

(二)十二月十日將舉辦新移民遇到緊急情況應如何處理的講座：華人警訊的工作者將介紹日常生活中可能會遇到的各種意外事件；應該如何防範罪案的發生？正確的報警方式；假幣的識別以及商業犯罪的預防。

(三)十二月十七日將舉辦加國生

活十二月二十四日將舉辦加國文化與技巧講座：由就業輔導員提供最新加國勞工市場資訊；介紹尋找工作的技巧和方法，如何書寫簡歷和求職信？面試時需要注意的各種事項。

以上各個講座均是安排在每周的星期三上午九時三十分至十一時三十分，位於片打西街二十八號的中僑社會活動中心一零八室舉辦。

活動歡迎新移民及有興趣人士參加。查詢或報名可電六零四·六八四·一六二八。

業及申請職位要訣：地點在502室333

Terminal Avenue。講者包括成立已有20年的RMH電話銷售中心代表，及Pathway高科技設計製造業公司代表。查詢詳情可電604-684-2504，或往上述報名。

• **中僑互助會**定於12月6日上午10時至中午12時於林陳坤儀社會服務大樓禮

和堂舉辦「慢性呼吸道疾病」國粵語講座。由關玉蓮醫生主講。探討肺氣腫、慢性支氣管炎等疾病之成因與護理方法，教導市民如何有效

地保持胸肺健康及分析吸煙對胸肺功能之影響。

現場並設有攤位展覽及台下發問時間，同場提供免費肺活量測試。報名可電中僑互助會604-684-1628或健康資訊中心604-408-7274內線2071胡小姐。

• **福慧寺**定於12月7日(星期日)及10日(星期三)，舉行慶祝阿彌陀佛聖誕、禮拜彌陀寶讚法會，時間由上午九時起至十二



活動